

# Setkání Singles+ v Ochranově

**Sobota 10. září 2022**

pro nezadané křesťany z protestantských církví cca 25 – 55+ let

**Sraz 1: v pátek 9. 9. 2022 večer ve Varnsdorfu**

Adresa: Pletařská 408, Varnsdorf 40747, (vedle bočního vchodu do ELITE)

**Sraz 2: v sobotu ráno – čas a místo upřesníme.**

Herrnhut je město v německé spolkové zemi Sasko, které leží v saské části historického území Horní Lužice, v zemském okrese Zhořelec. Osada Herrnhut byla založena moravskými exulanty německého jazyka v roce 1722 na pozemcích hraběte Mikuláše Ludvíka Zinzendorfa. Zinzendorf se pak stal iniciátorem obnovení Jednoty bratrské, která se prostřednictvím misí stala celosvětově známou Obnovenou Jednotou bratrskou, označovanou v angličtině pojmem Moravian Church, česky Moravští bratři. Herrnhut je místem jejího původu a rovněž sídlem některých jejích centrálních institucí, jako je např. Archiv Jednoty bratrské.



## Návštěva Herrnhutu neboli Ochranova

- prohlídka s průvodcem, návštěva Jesus House
- prohlídka vyhlídky, kde se týmy modlí a církve, kde jsou modlitební místnosti
- možnost navštívit nedělní bohoslužbu v Ochranově (překlad do sluchátek)

**Cena:** formou příspěvku (na prohlídku, ubytování, řidičům na benzín).

**Ubytování:** možnost přespání ve Varnsdorfu ideální pro vzdálenější účastníky (pouze pro vážné zájemce!) – sebou přezůvky a raději i svetr ☺

**Přihlášky:** do 1. 9. 2022 [zde: přihlašování](#)

Potvrzení přihlášky obdržíte po ukončení přihlašování. Kontrolujte SPAM!

**Podmínky:** dostatek aut, ubytování pouze v rámci kapacity!

Těšíme se na společně strávený čas.

**Změna programu vyhrazena a bude oznámena přihlášeným před konáním akce!**

**Kontakt:** Lenka Mikisková, [info@singlesplus.cz](mailto:info@singlesplus.cz), 604 837 079

Nejedná se o seznamovací akci. Nabízíme prostor pro budování přátelství, povzbuzení, ke sdílení a společným aktivitám.



**Mezidenominační setkávání Singles+** jsou pořádána Církví bratrskou ve spolupráci s lidmi z různých protestantských církví.

Další informace o aktivitách Singles+ najdete na stránkách: [www.singlesplus.cz](http://www.singlesplus.cz)